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FEN BİLİMLERİ 5. SINIF

12. 

Bir uzay araştırma firması Ay'a gönderdiği 
uzay aracıyla Ay'ın yüzeyini inceliyor. Fir­
madaki bilim insanları Ay yüzeyinin girinti 
çıkıntılardan oluştuğunu ve yüzeyde çu­
kurların olduğunu fark ediyor. Ayrıca Ay'da 
hiçbir canlı türü olmadığını gözlemliyor. 

Buna göre aşağıdaki sonuçlardan han­

gisi çıkarılamaz? 

A) Ay'a fazla sayıda meteor düşmüştür.

B) Ay yüzeyi pürüzsüz bir yapıda değildir.

C) Ay'ın yüzeyinde kum fırtınaları görülür.

O) Ay'da yaşamaya uygun bir atmosfer ta­
bakası yoktur.

13. 

Sabahları Güneş'in olduğu konum ile Gü­
neş batarken olan konumu birbirinden fark­
lıdır. 

Bu farklılığın oluşması aşağıdakilerden 

hangisine bağlıdır? 

A) Dünya'nın Güneş'in etrafında dolanma

hareketi yapması

B) Dünya'nın kendi ekseni etrafında dön­

me hareketi yapması

C) Güneş'in kendi ekseni etrafında dönme

hareketi yapması

O) Ay'ın Dünya etrafında dönme hareketi
yapması

14. Esma'nın teleskobu ile farklı günlerde yap­

mış olduğu gözlemlerdeki Ay'ın görünümle­

ri aşağıda verilmiştir.

1. gözlem 2.gözlem 3. gözlem

Buna göre Esma'nın yaptığı Ay'ın gözlemi 

ile ilgili; 

1. Ay'ın son dördün evresini gözlemleme­

m iştir.

il. 1. gözlemi ile 2. gözlemi arasında bir 

haftalık süre vardır. 

111. 3. gözlemi yaptığı tarihte Ay, Güneş'ten

en uzakta konumda olabilir.

yorumlardan hangileri söylenebilir? 

A)Yalnız 1

C) ı ve il

B) Yalnız 111

D) 1, il ve 111

15. 

sil eden modeli sınıfa getirir.

M 

Modeldeki K etrafına ışık yayabilme özelliği­

ne sahiptir. 

Modelde gösterilen durum ile ilgili; 

1. l.'.nin gölgesi M'nin üzerine düşmektedir.

il. Dünya'dan bakıldığında Ay görülebilir. 

111. Ay'ın Dünya'ya bakan kısmı Güneş ışığı

alabilir.

ifadelerden hangileri yanlıştır? 

A) Yalnız 1

C) il ve 111

B) 1 ve il

D) 1, il ve 111
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16. 19.

20.

Buna göre,

I: Bitkinin dik durmasını sağlayan yapı II 
numaralı yapıdır.
II: Bitkide çoğalmayı sağlayan yapı I numaralı 
yapıdır.
III: Bitkinin besin üreten kısmı IV numaralı 
kısımdır.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I B) I ve II
C) I ve III D) II ve III

18.

17.
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